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			Kdo jsme

			Jsme ostravská reklamní a marketingová agentura s působností na severní Moravě a Slezsku. Neomezujeme se však pouze na tento region, naše práce je vidět po celé moravě a česku.

			Naší filozofií je dlouhodobá spolupráce. Náš cíl je být vám společníkem a nabídnout vám služby, které dlouhodobě podpoří váš úspěch.

			Chceme, aby naši klienti byli vidět!

			 
 
 

			Proč my

			Jsme zde pro Vás již od roku 1993 a v oboru reklamy i marketingu máme skutečně mnohaleté zkušenosti. Máme tým skvělých odborníků s nadstandardními znalostmi ve všech oblastech reklamy i marketingu.

			Poskytneme vám kompletní reklamní servis, naše služby pro vás zahrnují prakticky jakýkoliv reklamní směr: od velkoplošné reklamy na billboardech přes tištěnou reklamu všech druhů až po internetovou reklamu. Připravíme vám jednorázovou reklamní akci i reklamní kampaň.

			Ke každé akci máme individuální přístup a nabídku služeb přizpůsobíme vždy vašim potřebám či charakteristice výrobků či služeb vaší společnosti. Vždy usilujeme o to, abychom v daném prostředí a pro každého klienta efektivně využili všechny vhodné reklamní prostředky.

			Jsme zkrátka reklamka ...

			

		

		
			
				Výběr z našich služeb

			

			
				Velkoplošná reklama
				
Billboardy, reklamní plochy a panely, bannery a plachty, cedule a plakáty ...
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				Vaši reklamu připravíme od grafického návrhu na míru až po tisk a odbornou montáž či lepení.

				více »
			

			
				Grafika a design
				
Návrh a tisk - vizitky, firemní loga, formuláře, katalogy, inzeráty, bulletiny, letáky, visačky, časopisy, knihy, noviny ...
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				Vytvoříme vám profesionální, nápaditou a dobře viditelnou reklamu dle Vašich představ a požadavků.

				více »
			

			
				Řezaná reklama
				
Polepy aut, cedule a texty ze samolepící fólie, reklamní nápisy na vývěsní štíty, reklamní poutače ...
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				Grafický návrh vyřežeme ze samolepících fólií nebo jiného materiálu (polystyren) a nalepíme na téměř libovolný povrch - auta, cedule či štíty, výlohy ...

				více »
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